
 
   

 

 
 

 نتيجة وتحليل  

 استبيان  
 ( العاملينرضا  )

  



 
   

 

 

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 سيئ جدا  سيئ محايد مرضي  مرضي جدا
   13.3 13.3 73.3 الوصف الوظيفي واضح وملائم لطبيعة عملك 

    33.3 66.7 بيئة العمل مريحة وآمنة 

   13.3 20 66.7 والتي تلمح للإدارة العليا الوصول إليها واضحة وموضوعيةأهداف الجمعية 

   6.7 13.3 80 سياسة الباب المفتوح في الجمعية مطبقة ومفيدة 

    33.3 66.7 مفهوم العمل كفريق واحد واضح، ومطبق وموثق 

   6.7 33.3 60 تتم تزويدك بالدعم اللازم لتلبية احتياجاتك الوظيفية 

   6.7 26.7 66.7 تقديرًا من قبل زملائك أو رئيسك في حال قيامك بعمل مميز أو إضافي تجد  

    33.3 66.7 لاحظت أن الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين بالعدل 

   13.3 26.7 60 النموذج الحالي المستخدم لتقييم الأداء يعتبر مناسبًا لوظيفتك 

  13.3 26.7 60 تعكس فعليًا حقيقة أدائك بالعملنتيجة تقييم الأداء الخاص بك  
 

   46.7 53.3 يعتبر الراتب الأساسي العال الذي تتقاضاه مرضيًا لك 
 

   6.7 26.7 66.7 مدى رضاك العام عن الجمعية 



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

 


